Une entreprise belge fait de l'Afrique un précurseur en intelligence artificielle dans le secteur juridique

30 mars 2023 - Le contexte juridique sur le continent africain peut être qualifié de difficile. Ce sont précisément ces circonstances difficiles et la volonté de de proposer des solutions qui constituent la raison d'être d'Afriwise : la société a développé une plateforme « legal-tech » innovante de de classe mondiale. Aujourd'hui, Afriwise fait un grand pas en avant avec l'acquisition de Pythagoria, un développeur de logiciels IA de premier plan. Afriwise devient ainsi un leader dans le monde de la technologie juridique en enrichissant sa base de données unique d'informations juridiques africaines avec le logiciel IA de Pythagoria.


Une intelligence artificielle fiable 

Contrairement à d'autres entreprises de la sphère legal-tech, la société belge Afriwise a développé un modèle qui combine la technologie, l'IA et l'expertise juridique d'avocats de haut niveau. Cette spécificité au regard d'autres modèles d'IA (comme ChatGPT) permet à Afriwise de garantir l'intégrité des informations qu’elle délivre. 
 
" Une technologie puissante nécessite plus qu'un simple pari sur l'IA. L'écosystème collaboratif d'Afriwise confirme que les meilleures solutions pour l'Afrique viennent de l'Afrique et comment l'Afrique montre une fois de plus la voie dans un secteur particulier, non pas malgré mais grâce à ses défis uniques et à son dynamisme ." 
- Steven De Backer, PDG d'Afriwise


L'Afrique : l'incubateur parfait pour l'innovation

Toute entreprise opérant en Afrique sait à quel point le manque d'informations juridiques actualisées et fiables peut entraver ses activités. Alors que même les lois de base ne sont pas toujours faciles à trouver, d'autres défis juridiques en Afrique incluent des concepts spécifiques, des cadres juridiques incomplets et incohérents, un manque de transparence et, surtout, des pratiques établies qui s'écartent des lois écrites. 
 
Chaque défi présente aussi une opportunité, c'est pourquoi l'entreprise bruxelloise Afriwise a lancé en 2018 une approche innovante de la numérisation des données juridiques en Afrique. L'entreprise rend les données juridiques et réglementaires accessibles, sous forme de conseils pratiques, via une plateforme en ligne.

Dans ce but , Afriwise travaille avec plus de 130 cabinets d'avocats africains, partageant avec eux les revenus générés. Cela fait d'Afriwise le plus grand partenariat dans le secteur juridique sur le continent africain. Des multinationales, des PME locales et des ONG font appel à Afriwise pour répondre  à leurs interrogations  juridiques quotidiennes dans plus de 23 pays. L'étape naturelle suivante pour Afriwise consistait à intégrer l'intelligence artificielle à sa plateforme.

Pourquoi Pythagoria ?
 
Pythagoria est une société luxembourgeoise qui développe des applications de gestion et d’exploitation de l’information  basées sur l'IA . Les logiciels de Pythagoria sont utilisés dans le monde entier tant par des entreprises que par des institutions publiques telles que la Cour de justice de l'Union européenne. Cette acquisition profitera d’emblée aux entreprises clientes d’Afriwise; elle contribuera aussi à améliorer l’état de droit en Afrique.
 	
"Afriwise et son partenariat avec des cabinets d'avocats africains combinés à l'IA de Pythagoria permettra désormais de valoriser les connaissances juridiques grâce à une technologie extrêmement intelligente et puissante."
 - Pierre-Yves Thomas, fondateur et directeur de Pythagoria
 
Pythagoria développe des solutions logicielles pour la gestion des connaissances, le traitement automatique du langage naturel (Natural language processing), l'analyse sémantique, la classification automatique des données, la traduction et l'extraction d'informations. Elle est spécialisée dans l'application de l'IA dans le secteur juridique. 


L’intégrité des données au cœur du système

Afriwise utilise la puissance de l'IA de Pythagoria pour faciliter la gestion de la conformité à la réglementation (compliance) et pour rendre l'analyse juridique plus efficace. Cela permet d'offrir des solutions telles que la veille de la jurisprudence et de la réglementation, ou des API basées sur l'IA pour développer des applications juridiques intelligentes.

Imaginez pouvoir suivre tous les développements sur des concepts juridiques tels que la protection des données, dans des dizaines de pays, quelle que soit la langue. Imaginez aussi pouvoir consulter immédiatement des conseils pratiques sur l'impact de ces développements, rédigés par des juristes de premier plan dans chaque pays et soutenus par la technologie. Vous aurez les résumés succincts des nouvelles lois et les obligations qui en découlent. C'est désormais possible.

L'acquisition de Pythagoria permet à Afriwise d'enrichir davantage ses bases de données juridiques uniques grâce à des fonctions d'IA avancées. La combinaison des données juridiques, de l'IA et de l'analyse par les meilleurs avocats crée une offre unique qui n'a pas d'équivalent. En collaboration avec des cabinets d'avocats locaux, l'IA de Pythagoria sera également utilisée par Afriwise pour développer des solutions juridiques locales.  Ceci renforcera et accélérera encore le processus d'apprentissage de l'IA.


L'IA combinée à l'expertise humaine

Afriwise est une entreprise de technologie juridique et un éditeur disposant de ses propres bases de données d'information.  Cette combinaison d'IA et d'expertise humaine garantit l'intégrité des données. La manière unique dont Afriwise produit et tient à jour l'information juridique, en collaboration avec des cabinets d'avocats, offre des avantages significatifs pour l'utilisation de l'IA. Afriwise n'a pas besoin de mettre en place les garde-fous nécessaires pour empêcher l'IA d'"halluciner" et de dérailler – contrairement aux autres entreprises de technologie juridique utilisant l'IA. Aucun garde-fou n'est nécessaire car l'IA d'Afriwise bénéficie d'informations juridiques compilées, vérifiées et mises à jour par des juristes éminents. 
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À propos d'Afriwise

L'entreprise de legal-tech Afriwise a été fondée en 2018 avec la forte conviction que les entreprises qui font des affaires en Afrique méritent un accès facile à des informations juridiques précises. 

Afriwise permet aux entreprises d'échapper à l’impossible défi d’identifier et de trouver les lois et réglementations africaines auxquelles elles doivent se conformer. Afriwise leur fournit des informations juridiques de haute qualité dans tous les domaines du droit des sociétés. La coopération avec les meilleurs cabinets d'avocats africains garantit la fiabilité et l'actualité de l'information.

L'interface utilisateur de la plateforme, pilotée par l'IA, permet aux équipes juridiques et des équipes en charge de la validation de la conformité à la réglementation, de trouver, vérifier et comprendre facilement toutes les exigences juridiques auxquelles leur entreprise est confrontée à travers l'Afrique. Grâce à Afriwise, les juristes d'entreprise sont libérés de la tâche laborieuse de la collecte et de la double vérification des informations juridiques et peuvent alors se consacrer aux missions qui font vraiment la différence pour leur entreprise.

Afriwise opère déjà dans 25 pays africains, couvrant plus de 80% de l'économie africaine. Afriwise bénéficie de la confiance d'entreprises de premier plan telles que IBM, CBRE, MTN, ExxonMobil et DHL. Afriwise a reçu à plusieurs reprises le prix de l'innovation lors des Africa Legal Awards et fait partie des univers Code X de Stanford et RegTech de Deloitte.



À propos de Pythagoria

Pythagoria est un fournisseur de logiciels juridiques basés sur l'intelligence artificielle. L'entreprise a été fondée en 2011 par une équipe de data scientists et de programmeurs. La mission de l'entreprise est d'aider les professionnels du droit à naviguer dans l’immensité des lois et réglementations. 

Son fondateur, Pierre-Yves Thomas, innove depuis plus de 25 ans dans l'utilisation de l'intelligence artificielle pour des applications juridiques. L'entreprise a développé un modèle de langage juridique unique et open-source basé sur les modèles BERT, RoBERTa, GPT-2 et GPT-J. Son logiciel propriétaire facilite la publication, l'indexation et l'interprétation des documents juridiques. Cela permet aux équipes juridiques d’avoir une vue claire en accédant rapidement aux informations juridiques qui les concernent.

Pythagoria applique l'intelligence artificielle à l'information juridique, en combinant la puissance de trois moteurs. Un moteur d'exploration et de moissonnage traite l'information de tout type, langue et format. Un moteur de fouille textuelle extrait des concepts juridiques, des résumés et génère des références croisées. Un moteur de recherche sémantique suggère des requêtes et évalue les réponses. Le modèle linguistique de Pythagoria, formé de manière unique pour le domaine juridique, est utilisé par les gouvernements, les tribunaux, les équipes juridiques et les éditeurs.

Pythagoria s'est forgé une réputation de fournisseur de solutions innovantes en matière d'IA, tant pour les entreprises privées que pour les organismes institutionnels. La base de clients de Pythagoria couvre le monde entier et comprend l'OIAC des Nations Unies et la Chancellerie fédérale de Suisse.



À propos de Steven De Backer

Steven est le fondateur et le directeur général d'Afriwise. Actif dans le secteur juridique en Afrique depuis des décennies, il sait de première main à quel point il est difficile de trouver des informations fiables sur les lois, les réglementations et les pratiques locales - et à quel point cela peut compliquer la conduite des affaires en Afrique. 

Afriwise est né de la volonté de Steven de rendre l'intelligence juridique accessible à toutes les organisations opérant sur le continent africain. Son objectif principal a toujours été d'aider les entreprises à travailler plus intelligemment et plus efficacement en Afrique.

L'intérêt de Steven pour l'état de droit et la technologie est le fil conducteur de sa carrière.

Au début de sa carrière, Steven a fait partie de l'équipe de KBC Securities qui a lancé Bolero. Après un passage chez Freshfields à Bruxelles, il est retourné en Afrique, continent où il a grandi, pour travailler comme avocat. Il a occupé des postes de direction dans des cabinets d'avocats africains et internationaux de premier plan actifs en Afrique. Steven a également été le fer de lance de la création et de l'expansion d'un réseau de cabinets d'avocats en Afrique. En 2014, Steven a fondé un cabinet de conseil interdisciplinaire innovant. 

Avocat chevronné, Steven est considéré comme l'un des meilleurs avocats pluridisciplinaires d'Afrique par le prestigieux Chambers and Partners. Chambers affirme qu'"il n'y a pas grand-chose qu'il ne connaisse pas sur l'Afrique".
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À propos de Pierre-Yves Thomas

Pierre-Yves Thomas, fondateur de Pythagoria et directeur de la technologie chez Afriwise, est un pionnier de l'intégration de l'intelligence artificielle dans les applications juridiques depuis plus de 25 ans.

Pierre-Yves est animé par ses deux passions : la linguistique et les algorithmes. Il combine les deux dans le traitement du langage naturel (NLP), et dans l'IA en général.

Sa première application de l'IA dans le domaine juridique a eu lieu à l'Office des publications de l'Union européenne, où il a mis sur pied une équipe de 50 professionnels chargés de modéliser et de structurer les textes législatifs à grande échelle.

Depuis, Pierre-Yves a déployé sa connaissance de l'IA dans des contextes juridiques multilingues - d'abord basée sur des modèles statistiques, puis sur des modèles neuronaux avec apprentissage profond, et maintenant sur une architecture à base de « transformers » y compris dans leur forme générative. L’IA de Pythagoria révolutionne la manière dont les chercheurs juridiques vérifient, évaluent et interprètent de grands volumes de documents juridiques.

Pierre-Yves veut faciliter la vie des équipes juridiques en changeant la façon dont elles mènent leurs recherches - une mission qu'il partage avec Afriwise.

Pierre-Yves combine à présent son rôle à la tête de Pythagoria avec celui de directeur de la technologie chez Afriwise.
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